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Ministere de I’Education Laaa (Ggld deaa /] e
Bureau de conseiller de mathématiques 33aa Jile [ 1dan i

Modéle des questions des Mathématiques 1ére sec 2019/2020

(1) Si x = 5 estune racine de I'équation : x2 + mx = 2m + 4, alorsm =........

(a) -7 (b) 7 (c) = (d) =

(@) 5 (b) -5 (c) 23
3) A+d)*—A-D*=....
(@) O (b) 8 (c) -8
(4) Si2x—y+(x—2y)i=5+1i,alors(x;y) =....
(@) (1;3) (b) (3;1) (g (-3;1) (d) (3;-1)
(5) Si les racines de I'équation : kx? — 8x ‘\é= plexes non réelles,
alorsk € .......
(@) J1; oof (b) ]—oo; 1] 0 ;—1[ (d) ]-1; oof

(6) Silesracines de I'équati

Réelles et
égales

Complexes et
Non réelles

(a) (d) Conjugues

(7) Silesracines de
2:3,alors 4 =

bx + 3 = 0 sont positives et leur rapport est

(0 2 d) =

(8)
o{t les racines sont 2L ,2M est ..........

x+12‘:0 (b) x*+14x+12=0 (c) x*-14x-12=0 (d) *x*+14x-12=0

(9) sila différence entre les racines de I’équation: 6x2 —7x+1—a = 0 est 1?1 ,

Alors a = ......
(a) 4 (b) 2 (c) -4 (d) -2

(10) Si:[-3,2] > R, f(x) =3x + 6, alors le signe de la fonction f est négative dans
I'intervalle ......

(@) 1=2; 0] (b) [-3;-2] (c) J—oo;—2[ (d) [-2; 2]




(11) Silafonction f: f(x) = ax?+ bx + ¢ , a < 0 et les racines de I'équation
f(x) = 0 sont 2et-5,alors f est positive dans ..........
(@) {-=5; 2} (b) R—]-5;2[ (¢ ]-5;2[ (d) [-5;2]
(12) L’ensemble solution de I'inéquation : (x — 3)(x — 4) < 0 dans R est .......
(@) {3; 4} (b) 13;4[ (c) [3;4] (d) R-[3;4]
(13) L’angle de mesure 2019° se trouve dans le ........... quadrant
(a) Premiere (b) deuxiéeme (c) troisieme
i lalongueur d’un arc d’un cercle est égale a = de son périmeétre, a mesure de
(14) sjlal o o le est égale > d 4rime d
I’angle au centre en degrés qui est opposé a cette arc est é
(a) 30° (b) 67°30 (c) 135°
Y s s Y T ‘
(15) Si x sin— cos— cot— = tan®= — COS‘Q‘D
4 4 6 4
V3 V2 -1
(16) Si@ e E,T[[ ,sinf = 22, alors la valeU Ycosec Osinf —tg 0 cotg 0 + cos*0 = ...
25 25 169
(@) Taa (d) -
(17) : "
0 estla mesure de plus petit angle positif ; alors: 8
A\
(b) 180 (c) 210 (d) 330
(18) wsi = sin (9+40) ou 0°< 8 <90 ,alors: 6 =.... °
2
-
(b) 60 (c) 45 (d) 15
(19) Sif(x) = cos 60 ,alors’ensemble image de f est ..........
(@) [-6;6] (b) [-1;1] (c) [1;6] (d) 1-1;1]
(20)

Si cos?8 = % ou 90° < 6 < 180° ,alorslavaleur de :25sin 6 — 4cot 6 =

(a) 23 (b) 17 (c) -17 (d) -23




(21)

(22)

(23)

(24)

(25)

(26)

Dans la figure ci-contre :
A ABC~A ADE , alors x =

D

3cm

E

(a) 11 (b) 1 (c) 12

Dans la figure ci-contre : L
ABC est un triangle rectangle en A,AD_L BC ,alors
AD = ....cm

(a) 18 (b) 25

Dans la figure ci-contre :
AD est une tangante au cercleen 4,
Alors la longueur de BD =

(a) 6% (b 8%

Si le rapport entre les lon s de diago

C

5
x+4)cem o

B

I/A (2x+3)cm

(d)

10

les d’un carré est 2 : 5, si l'aire de plus

petit est 4 cm? alors I'aire.d grand.est ......... cm?
(a) 25 (c) 20 (d) 50
Elnsliﬁbre N
BnCD ={E ACEY =900 cm?, ° s 8
alers a(AWEBY) = ...
A\ ° ¢ /f-C
(@) 1 - (b) 1080 (c) 750 (d) 625
Dans la figure ci-contre : -
AB est une tangante aucercleen B, D
FL = 10cm,LE = 3,2cm ,
CL =8cmetAB = xcm , A E
Alors x = ..... cm
A =— >
B
(a) 8 (b) 4 (c) 6 (d) 10




(27) : :
Dans la figure ci — contre :

X = e, cm
(a) 6 (b) 5

(28) Dans la figure ci-contre :
(X5 Y) = e

(a) (11,16.5) (b) (11,15.5)

(29) _Dans la figure ci-contre :
BC = .......... cm

(a) 15 (b) 10
(30) _Dans la figure ci-co :

AX//AC ,EY//4B, B

EC 4
et —=-,alors XY =..
AE 5

(@) 5 (b) 6 (c) 4 (d) 7




(32) Dans la figure ci-contre :

AD = ........ cm

(a) V42 (b) 8 () 5V6 L (d) 3V6
(33) Dans la figure ci-contre :

DF

E— .........

4 8

(@) = (b)
(34) Dans la figure ci-contre :

8LZ =..... LY

(@) 5 (b) 3 (d) 2

(35) SiM estun cercle de 3 cm, A est ufypoint au plan du cercle ou
MA = 4 cm,alors Pyd = ..........

(@) 7 (b)

(c) 25 (d) -25

(36) Dans la figure ci*contre.:

A\
A N
A
a) (b) 150
(37) Dans la figure ci-contre : A
Toutes les relations suivantes sont Just sauf ... e b
C > B

AD AE AD DE AD AE BD CE
(@ 5= (b) 27 =3¢ ©) =% d) 2=a




(38)

(39)

(40)

Quelles sont les deux polygones qui sont semblables ?

(1) (2) (3) (4)

Polygones

(3),

Polygones

(1),(4)

Polygones Polygones
a b

@ 1,2 ® 1,3
Dans la figure ci-contre :

m(< DFC) -m(<L A) =............. D

(c)

— b —
(a) m(DC) (b) 2m (DC) “‘(c
Si Py (A)=7, alors le point A se trolne ...........

(a) enteriéure xteriéure (c) sur (d) Aucentre du

s

- L
.
L
\> .
.
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